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„„Tulumaksuseadusest”, „Sotsiaalmaksuseadusest”, „Kogumispensionide seadusest” ja „Töötuskindlustuse  

seadusest” tulenevate deklaratsioonide ja tõendite vormide kinnitamine” 
lisa 20 
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Vorm INF 7 
Maksu- ja Tolliamet 

 
Krediidi- või finantseerimisasutuse 
Nimi 
Registrikood         
Asukoha aadress: 
Telefon e-post 

 
FÜÜSILISTE ISIKUTE TASUTUD ÕPPELAENU INTRESSIDE 

DEKLARATSIOON 
______________________ aasta 

 
Õppelaenu saaja Laenulepingu number 

 
Tasutud laenuintressi summa 

kroonides Ees- ja perekonnanimi Isikukood 
1 2 3 4 
    
    

 

Krediidiasutuse juht 
või esindaja 

Ees- ja perekonnanimi Allkiri Kuupäev 

Koostaja Ees- ja perekonnanimi 
 

Allkiri Telefon 
e-post 

 
Märkused 
 
1. Deklaratsiooni vorm on kehtestatud  ja täidetakse vastavalt "Tulumaksuseaduse" § 571 lõikele 
6.  
 
2. Deklaratsiooni esitab residendist krediidiasutus ja mitteresidendist krediidiasutuse Eesti 
äriregistrisse kantud filiaal (edaspidi krediidiasutus) kalendriaastal füüsiliste isikute tasutud 
õppelaenu intresside kohta.  
 
3. Krediidiasutus esitab deklaratsiooni Maksu- ja Tolliametile kalendriaastale järgneva aasta 
1. veebruariks. 
 
4. Kui õppelaenu intressi tasub ainult riik, siis nende laenude kohta andmeid deklaratsiooni ei 
kanta. 
 
5. Iga õppelaenu lepingu kohta täidetakse eraldi rida. 
 



6. Deklaratsioon esitatakse elektrooniliselt, kui on täidetud üle 10 rea. Vajadusel on Maksu- ja 
Tolliametil õigus nõuda deklaratsiooni esitamist ka paberkandjal.  
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